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 طريقة الحل

 متوسط التكلفة المتغيرةأي تحديد التكلفة المتغيرة  هو بما أن المطلوب

 اذا نطبق قانون دالة التكاليف 

 ب س + أ = ص 

 ؟؟؟=  ب ،ريال05555 ( =التكلفة الثابتة  )أ ،ريال 05555 =( للفترة إجمالي التكاليف ) ص

 وحدة 05555 ( =حجم النشاط  ) س

 بالتعويض بالمعادلة 

 x 05555 ب+ 05555= 05555

 x 05555 ب=  05555-05555



05555 =05555 xب 

 05555/  05555= ب 

 ريال 0= ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة الحل

  ثابت متوسطها التكلفة المتغيرةبما أن ،  0نستبعد الاحتمال رقم  عير ثابتةإذا التكلفة متغير حجم الانتاج بالسنوات بما أن 

 لهذا نوجد متوسط التكلفة  متغيرمتوسطها  ةتكلفة المختلطوال

 0= 00555 -000555=  0201متوسط التكلفة لعام 

  0= 02555 -002555=  0200متوسط التكلفة لعام 

 0= 02555 -002555=  0201متوسط التكلفة لعام 

 ثابت للسنوات نجده متوسط التكلفةمن ناتج 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة الحل

  فرق حجم النشاط تقسيم التكاليف فرق=  المتغيرة أولا نستخرج متوسط التكلفة

 الفرق بين الحد الأعلى والأدنى  فرق التكاليف هو

 ريال 00555و   وحدة 0555 =، الحد الأدنىريال  00555و   وحدة 0555= الحد الأعلى 

 0555 – 0555تقسيم  00555 – 00555 =التكلفة المتغيرة توسطاذا م

 ريال 2=  0555/ 00555= 

 =توسط التكلفة الثابتة ثانيا نستخرج م

  نطبق المعادلةالأعلى   عند الحد

 ب س+  أ =ص

 x 0555 2 + أ= 00555

 05555 +أ  =00555

 أ =0555

  نطبق المعادلة  الأدنى عند الحد

 ب س+  أ =ص

 x 0555 2 + أ= 0555



 1555 + أ =0555

 أ =0555

 بما أن معادلة خط الموازنة المرنة هي

 ب س + أ =ص 

 بالتعويض تكون معادلة التكاليف مباشرة هي

 س 2 + 0555 =ص

 ساعة كالتالي 1555عند  تكلفة الوتكون 

 x 1555 2 + 0555 =ص

 00555 + 0555 =ص

 00555= ص 

 

 

 

 هـ3311أسئلة اختبار محرم 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة الحل

 متوسط التكلفة المتغيرةأي تحديد التكلفة المتغيرة  هو بما أن المطلوب

 اذا نطبق قانون دالة التكاليف 

 ب س + أ = ص 

 

 ؟؟؟=  ب ،ريال05555 ( =التكلفة الثابتة  )أ ،ريال 005555 =( للفترة إجمالي التكاليف ) ص

 وحدة 05555 ( =حجم النشاط  ) س

 بالتعويض بالمعادلة 

 x 05555 ب+ 05555= 0055555

 x 05555 ب=  0055555-05555

15555 =05555 xب 

 05555/  15555= ب 

 وحدة/ ريال 1= ب

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طريقة الحل

  ثابت متوسطها التكلفة المتغيرةبما أن ،  0نستبعد الاحتمال رقم  ير ثابتةغإذا التكلفة متغير  م الانتاج بالشهورحجبما أن 

 لهذا نوجد متوسط التكلفة  متغيرمتوسطها  ةتكلفة المختلطوال

 255=  055 -055=  الأول لشهر متوسط التكلفة ل

  105= 205 -0005=  الثاني متوسط التكلفة للشهر

 025= 005 -105=  الثالث متوسط التكلفة للشهر

 005= 225 -0015=  رابعال متوسط التكلفة للشهر

 متغير نجده للشهور متوسط التكلفةمن ناتج 

 أي التكلفة مختلطة

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طريقة الحل

 

  فرق حجم النشاط تقسيم التكاليف فرق=  المتغيرة أولا نستخرج متوسط التكلفة

 الفرق بين الحد الأعلى والأدنى  فرق التكاليف هو

 ريال 0055و   وحدة 2555 =، الحد الأدنىريال  00055و   وحدة 00555= الحد الأعلى 

 2555 – 00555تقسيم  0055 – 00055 =التكلفة المتغيرة توسطاذا م

 ريال 5،00=  1555/ 2555= 

 =توسط التكلفة الثابتة ثانيا نستخرج م

 ب س+  أ =ص  نطبق المعادلةالأعلى   عند الحد

 x 00555 5،00 + أ= 00055

 0555 +أ  =00055

 أ =2،055

 ب س+  أ =ص  نطبق المعادلة  الأدنى عند الحد

 x 2555 5،00 + أ= 0055

 0555 + أ =0055

 أ = 2،055 

 ب س + أ =ص بما أن معادلة خط الموازنة المرنة هي

 بالتعويض تكون معادلة التكاليف مباشرة هي



 س5،00  + 2055 =ص

 ساعة كالتالي 00555عند  تكلفة الوتكون 

 5،00x 00555  +2055  =ص

 1005 + 2055 =ص

 ريال  00005= ص 

 

 

 تم بحمد الله 

 الشمريالجازي / أختكم 

 لمنتديات إنتساب / هداء إ

http://entsab.com/vb 

 نتهىإ

http://entsab.com/vb

